

都市车界·车市

非常“6+7”

润通别克十三载 六重感恩七大惊喜

风华十三载，辉煌再续！润华别克汽车公园店13周年店庆感恩回馈活动大幕隆重开启，感恩六重礼，非常七惊喜！震撼礼遇，精彩您的购车生活！

润华别克汽车公园店即原来的山东润通别克专营店，是润华集团的全资子公司，也是上海通用在济南设立的第一家别克授权销售服务中心，1999年正式建立，拥有完善的售后服务网络，是集新车销售、配件供应、维修保养、信息反馈、诚信二手车置换功能为一体的5S专业店。

自2011年迁至润华汽车主题公园后，润通别克的配套设施再次升级。全新别克

4S店更突出别克品牌中的大气、激情、进取的个性元素，档次和品位更高，更加年轻化。服务功能更加齐全，服务质量不断提高。

感恩十三载，惊喜大回馈！

润通13年，钜惠30天，值此润通别克十三岁生日之际，感恩回馈广大新老客户，震撼献礼，享惊喜！

非常“6”重感恩礼

1.进店礼：到店赏车即送车架收纳袋。

2.试驾礼：到店试驾车辆的客户，可享精美试驾礼品一份。

3.按揭礼：到店分期购车的客户，可享价值1980元的车漆翻新券1张。



4.感恩礼：任一到店购车客户，均可获赠工时、车辆烟雾杀菌、四轮定位、四轮平衡、线路保养等多重感恩礼遇。

5.置换礼：任一车型置换别克任一车辆，均可获赠2000元维修费用代金券。

6.购车礼：购活动指定

车型享万元礼包，更可享车辆3年8万公里车辆重要部件延保。

非常“7”大惊喜

惊喜1、老友荐新友，幸福1+1，活动期间老客户推荐新客户购车成功，新老客户即可各获价值2000元店庆感恩卡一张；

惊喜2、GMAC专享大

奉送，分期购君越任一车型，即享分期专享礼包

惊喜3、越换越精彩，凯

越置换君越，立享“5万豪礼”；

惊喜4、到店续保更便宜，礼品更丰富



厚！星月服务体验季，售后开通维修夜市，延长营业时间至晚上9:00，清凉夜晚请您健身、喝冷饮、看大片。

惊喜5、展厅每周推出3款特价车，购车享实实在在的优惠；

惊喜6、推出君越金牌导航版，配置更高，价格更省，舒适享受只为您；

惊喜7、装具大酬宾，现金购买装具满200元返88元装具代金券。

润华别克汽车公园店
地址：济南市经十西路京福高速西行四公里（润华汽车公园）
销售热线：87986666
服务热线：87527681

华美蜕变

奔腾B70全新姿态入驻润华



升品质感。同时，全新奔腾B70还新增米色内饰，更加柔和的内饰组合，为消费者提供更多选择。

智能体验

全新1.8L动力组合

全新奔腾B70在动力方面极其注重动力性和经济性的完美平衡，此次搭载全新开发的ET3系列1.8L高性能全铝合金发动机，其最大功率可以达到102kW，采用的可变长度进气歧管、可变涡流控制系统为发动机的高效运转提供了坚实保障；同时采用了S-VT可变正时技术，用于精确掌握气门开启和关闭时机；全铝合金设计使得发动机重量更轻，在提升动力性的同时，也对燃油经济性做出了卓越贡献。

与这款发动机搭配的爱信F21六速手自一体变速箱，作为目前世界上最先进的变速箱之一，拥有13种智能驾驶模式，能够帮助车辆完美驾驭各种复杂路况。此

外，全新奔腾B70在MT车型上还配备了G6M六速手动变速箱，为追求操控感受的消费者提供多样选择。

超值首选

经典品质优秀传承

全新奔腾B70在外观、内饰和动力等方面的重点突破，再次诠释了一汽奔腾进取不止的品牌理念。华彩登场的全新奔腾B70再一次以高品质高性能的表现，为用户带来杰出的使用价值，稳固了其作为中国汽车市场“实力派”明星的首要地位。

此次全新奔腾B70上市共推出5款车型。价位下探到11.98万-14.18万元，体现其“超值”一面。目前在济南上市，全新奔腾B70已经登陆润华奔腾汽车公园店，全面接受预订，交付订金5000元，当月即可提车。还在犹豫什么？快来润华奔腾汽车公园店体验这款全新上市的“中高级轿车超值首选”。(俊杰)

焕然新生

全新外观精致内饰

全新奔腾B70采用简约派现代设计理念。前脸造型采用国际流行的U型设计，更加动感；前大灯设计创想源于怒放的花蕾，凸显尊贵气质；全新鸭尾式设计的后备箱盖更具动感；双色保险杠将整个车身尾部营造出轻盈活力的视觉体验。另外，新式动感的5幅运动型铝合金轮毂，更使整车充满了力量感。

在内饰的设计上，车内镀铬装饰条由阳光金改为更加光洁和活泼的月光银，中控面板材质也进一步升级为更有质感的钢琴漆，全面提升

了对后排乘客的关注。双车齐发，满足了中国消费者多样化和个性化的需求。

全新BMW 3系集成了精湛的工程设计和最新科技。BMW经典的50:50前后轴负荷分配、轻量化和高强

度车身、精密的底盘调校是出色操控性的基础。新车型搭载的4缸和6缸汽油发动机将Valvetronic电子气门控制、高精度燃油直喷和双涡管单涡轮增压三大尖端技术融为一体，先期上市的全系车型均标配同级别独有的8速自动变速箱，如此先进的动力组合使全新BMW 3系在动力性和燃油经济性上全面超越上一代车型及竞争车型。

比如，全新BMW 320i与上一代车型相比，加速性能提高2.2秒，与此同时，平均油耗降低了1.1升。这种出类拔萃的表现得益于先进的发动机

全程关爱 一路无忧

奥铃打造“零距离”用户服务

作为中国商用车第一品牌的福田汽车多年来致力于售后服务水平的提升建设，早在2006年就提出了“全程无忧”的服务品牌，立志将服务打造成企业的核心竞争力。2012年初，福田汽车对“全程无忧”服务品牌进行了全新升级，并提出了“全程关爱 一路无忧”新的品牌理念。3月，福田汽车中高端轻卡传来了月销过万辆的捷报，其中子品牌奥铃更是取得了月销八千余台的斐然成绩，为回馈广大用户的支持与厚爱，特推出了“万辆登高峰 一卡护全程”客户关怀服务提升活动。

近日，依托福田汽车“全程无忧”强大的服务品牌，奥铃成立了“关爱之家”车友俱乐部，为用户提供更加多



元化、全方位、更优惠的维修保养服务和更贴心的用户关怀和咨询等增值服务。为配合福田“万辆登高峰 一卡护全程”活动，奥铃提出，凡在4月1日至6月30日，购买奥铃CTX康明斯ISF2.8升动力新品的客户，均可获赠福田汽车“全程无忧钻石卡”，尊享“整车3年/10万公里”轿车化标准服务。

为提升服务人员的服务质量，奥铃还推出了“奥铃福康杯服务技能大赛”，通过比赛的形式全面提升服务人员的服务水平和技能。在4-12月期间，奥铃在省会级、重点区域主力服务站推出“奥铃星级服务”，开设“客户餐厅”，为用户提供免费午餐。

奥铃的服务品质已经得到了客户的广泛赞誉。据了解，山东用户张守洪在深夜被困而获得了紧急救援，特送来“服务热情周到，技术精湛一流”的锦旗表达对奥铃服务人员的衷心感谢。奥铃服务站的工作人员表示：“客户的满意是对我们最大的激励，今后我们将更好地践行我们的服务承诺，为客户提供更加优质的服务。”(孙岩)

欧马可商务版 演绎城市轻卡全新“驾价值观”

——福田欧马可1系(福田康明斯动力)商务版广州上市

7月7日，“卓越品质 欧洲标准”——欧马可1系(福田康明斯动力)商务版上市发布仪式在广州盛大举行。当天，到场用户不仅了解到新车的各项优势性能，还通过现场试驾领略了欧马可1系商务版新品优越的操控性。

现场，上海圆通速递华南管理区广州枢纽中心总监杨连生也应邀参加了试驾。并对新品赞不绝口，“不论是动力体

验还是操控性能，欧马可1系商务版都达到了国内最高水平。”

全新的1系商务版全面升级动力系统，搭载康明斯欧洲研发中心设计的康明斯ISF系列发动机，排放达到国IV标准，更可轻松升级国V。康明斯ISF系列发动机具备优异的燃油经济性，百公里经济油耗较同类产品最高可以节省8%，零部件种类仅为同类产品的60%，重量减少

20%，堪称同级别中重量最轻、体积最小的发动机，使得欧马可1系运载能力远远超越了一般轻卡的水平，开创了一个崭新的“大轻卡”时代。福田欧马可一直秉承“卓越品质 欧洲标准”的产品理念。本次1系商务版的上市不仅展现了欧马可致力打造高端轻卡品质与标准的决心，更将以82800元的优惠价格礼献用户。(念念)

广汽丰田逸致获得五星佳绩

7月6日，中国汽车技术研究中心在天津发布了2012年C-NCAP第二批车型评价结果，其中，逸致作为国内首款FUV时尚多功能车，在本次安全测试中，获得了5星佳绩，其过人的安全性能配置引发关注。此次C-NCAP测试，逸

致总成绩高达48.3分，毫无争议地斩获五星安全佳绩。主动安全配置上，逸致除了标配ABS、EBD、BA等常规安全配置以外，还全系标配了中高级车才广泛使用的VSC、TRC和HAC。被动安全配置方面，逸致采用了丰田独有的GOA车

身设计。在空气囊的配置上，除驾驶席和副驾驶的空气囊外，逸致在所有车型中均标配“SRS侧气囊”和“驾驶席膝部气囊”，而180G车型以上等級更配置了包括窗帘式空气囊在内的7个空气囊，达到了中高级车的水准。(晓岩)

价格区间31.6万-59.96万元

全新一代BMW 3系超越而来

7月13日，备受期待的全新一代BMW 3系在北京“水立方”宣布上市。作为全新一代的产品，全新BMW 3系全面提升产品内涵。全新的外观设计结合了BMW经典的短前悬、长轴距和长发动机罩等特征，呈现出无比的动感和优雅。在车头和中控台设计上的三维立体效果是引领潮流的未来设计语言。引人注目的是，全新BMW 3系首次引入运动、豪华和风尚三种风格的设计套装，使不同车型整体上风格迥异，引导了时尚和个性化潮流。

全新BMW 3系同时向

中国消费者提供标准轴距和长轴距产品。在保持家族运动特征的同时，长轴距车型极大改善了后排空间和舒适性，4734毫米的车身和2920毫米的轴距使其成为同级别中最运动性同时最宽敞的车型。重新设计的后排座椅、中央扶手、灯光控制以及侧面和后窗遮阳帘等配置体现了对后排乘客的关注。双车齐发，满足了中国消费者多样化和个性化的需求。

全新BMW 3系集成了精湛的工程设计和最新科技。BMW经典的50:50前后轴负荷分配、轻量化和高强



技术，以及BMW高效动力(EfficientDynamics)技术的广泛应用，包括首次在3系使用的发动机自动启停功能以及可在四种驾驶体验控制系统中选择的ECO PRO节能驾驶模式，以及上一代就有的电动助力转向和制动能量回收技术等。

全新BMW 3系的创新装备也是同级别中最多的，包括最新一代的全彩屏平视显示系统、全景摄像机、自动泊车辅助系统以及“BMW应用”功能，此功能让用户可以将iPhone手机连接到汽车上，通过iDrive系统在车内轻

松操作诸如微博和开心网等互联网功能。BMW精湛的工程设计与电子和信息科技的结合使车辆更运动和高效，使驾驶的旅程更加安全和充满乐趣。在欧洲NCAP安全测试中，全新BMW 3系获得5星成绩并取得“成人保护”、“儿童保护”和“行人保护”的最高得分，体现领导车型的社会责任。(本记)